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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 24 DE JUNHO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI  
     NEUZA COSTA SOUZA  
 
 
                           Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO 
CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, PAULO HARA, RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE e ROSANO CUSTÓDIO, cujos 
nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA NONA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Senhor Vereador JORGE 
TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza Costa 
Souza. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto os 
trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a Vereadora Neuza Costa Souza para fazer 
a Leitura Bíblica. Na sequência determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura da 
ATA da DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 17 de junho de 2025, a qual lida 
e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando o Senhor Presidente solicitou 
a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício 
nº 129/2025, de 17 de junho de 2025, de autoria do Prefeito Municipal, Senhor Michel Angelo 
Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 032/2025, de 12 de junho de 2025, Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo à realização de Concurso Público para provimento de cargos 
efetivos no Município, de dá outras providências: A COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS 
PARA OPINAR; Parecer de 24 de junho de 2025, de autoria das Comissões de Justiça e Redação, 
Finanças Orçamento e Tomada de Contas, e Viação, Obras Públicas e Planejamento, opinando 
favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 030/2025, de 26 de maio de 2025, Súmula: 
Cria o Fundo Municipal de Esportes de Assaí-Pr, e dá outras providências; Parecer de 24 de 
junho de 2025, de autoria das Comissões de Justiça e Redação, Finanças Orçamento e 
Educação, Saúde Pública e Assistência Social, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto 
de Lei nº 031/2025, de 05 de junho de 2025, Súmula: Cria o Fundo Municipal para calamidades 
públicas e dá outras providências: Ambos despachados A ORDEM DO DIA DA PRESENTE 
SESSÃO; Oficio de autoria do Reverendo Dr. Adalton D. Tomaz, Presidente da Associação 
Presbiteriana de Assaí, solicitando permissão para iniciar um trabalho de Capelania Parlamentar 
Voluntária, junta a esta Casa de Leis, durante as sessões, apoiando e auxiliando com os 
devocionais na abertura das sessões: A COMISSAO DE JUSTIÇA PARA OPINAR; Oficio datado 
de 12 de junho de 2025, de autoria do senhor Claudio Cezar de Matos, Secretário Estadual de 
Organização, solicitando cessão do plenário da Câmara de Vereadores para realização do 
processo de eleição direta do PT, no dia 06 de julho de 2025, no horário das 07:45 às 17:15; 
Convite para solenidade de formatura do Programa Proerd, dos alunos da Rede Municipal de 
Ensino, que será realizada no dia 25 de junho de 2025, às 19 horas no auditório do Doobo: AO 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES. Terminado os despachos, passou-se ao 
período da Ordem do Dia. O Senhor Presidente procedeu a leitura das matérias constantes:  
Parecer de 24 de junho de 2025, de autoria das Comissões de Justiça e Redação, Finanças 
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Orçamento e Tomada de Contas, e Viação, Obras Públicas e Planejamento, Agricultura, 
Esporte, Tecnologia, Defesa do Consumidor e Secretária de Segurança Pública, opinando 
favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 030/2025, de 26 de maio de 2025, Súmula: 
Cria o Fundo Municipal de Esportes de Assaí-Pr, e dá outras providências. Livre a palavra aos 
senhores vereadores, dela fez uso o vereador Paulo Hara, após saudar a todos, disse que é 
favorável a criação do fundo, tendo em vista que está baseado em Lei Federal, tem que ser 
cumprida, portando os vereadores não devem se opor a implantação dessa lei. Fez uso da 
palavra o vereador Carlos Junior da Silva, saudou a todos e comentou a importância da 
implantação desse fundo, mesmo porque vários municípios já estão se adequando a essa lei, 
inclusive já recebendo recursos do governo. Falou prosseguindo que nossa cidade parou no 
tempo com relação ao esporte, e que antes era uma referência no esporte e hoje em dia não se 
destaca mais em nenhuma modalidade. Continuando disse que é preciso ter uma boa gerencia 
desse fundo para que projetos propostos sejam colocados em prática e também que tenha 
capacitação de pessoal para desenvolver um trabalho voltado para o esporte com seriedade e 
competência. Nesse momento o vereador Rosano usou da palavra questionando o nobre Colega 
Carlos Junior, para que fale abertamente quem são as pessoas ou a pessoa responsável pelo 
esporte, para que todos tenham conhecimento e os vereadores possam cobrar, tanto do 
secretário, quanto do executivo municipal uma boa administração do setor de esportes, bem 
como dos recursos que serão regidos por essa secretaria. Fez uso da palavra a vereadora Neuza 
Costa Souza. Cumprimentou a todos e falou que sempre foi praticante e representante do 
esporte, e que concorda que a secretaria de esporte de nossa cidade necessita desenvolver um 
trabalho mais elaborado e efetivo junto as crianças e os jovens de nossa cidade. Nesse momento 
o senhor Presidente usou da palavra dizendo que desde muito criança já participava da escolinha 
de futebol, que sabe da importância do esporte no desenvolvimento das crianças e adolescentes, 
muitas vezes tirando jovens das ruas e das drogas. Também é favorável que se faça uma boa 
administração dos recursos públicos e novos projetos no esporte possibilitando desenvolver de 
um excelente trabalho através da secretaria de esportes de nosso município. Ninguém mais 
desejando se manifestar, dada a votação nominal, foi aprovado por unanimidade de votos em 
única discussão e votação; Parecer de 24 de junho de 2025, de autoria das Comissões de Justiça 
e Redação, Finanças Orçamento e Tomada de Contas, e Educação, Saúde Pública, Seguridade 
e Assistência Social, Servidores Públicos, Meio Ambiente, Direitos Humanos e Defesa da 
Cidadania, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 031/2025, de 05 de junho 
de 2025, Súmula: Cria o Fundo Municipal para calamidades públicas e dá outras providências. 
Livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o vereador Paulo Hara, novamente falou 
que se trata de uma lei baseada na Legislação Federal e sobre a importância de o município 
disponibilizar desse tipo de recurso advindo do governo, mesmo porque nunca se sabe o que 
pode acontecer, principalmente com questão das intempéries. O Senhor Presidente congratulou-
se com o vereador Paulo Hara, mesmo porque ainda existem casas em nossa cidade que estão 
localizadas em locais de risco, portanto é justo que o município tenha um fundo com 
disponibilidade de recursos para essa finalidade, proporcionando mais rapidez e eficiência em 
casos de emergências. Ninguém mais desejando se manifestar, dada a votação nominal, foi 
aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em 
pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou 
livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram 
gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea 
“e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
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ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.. 
 
 
 


